100

SKALA 1

Al-KONCEPCJA PARTERU BUDYNKU LORDZ

o=
300 00 ‘ ‘ 540 ‘ 420 ‘ 540 ‘ 540 540 S g
B “ \/ A %E
7:"/ \‘ \ }74{ ’::‘ ’::‘ o9
= - 1 L W AN N o &
— — 433 k 815 [ 1 | & S 1 1 1 I 1 L 1 I 1 1 =
125 J/l 4 196 1506
{00
Y 08y 02
(—m(ﬁ(ﬁ 9 /_ 6
o
— — — — — — — — —
N e o A e N O
NN H (C) U j) — —— — —— —— —— —— — —
SIS o L N e e N e N
g @ Q) e e A o N O <«
A |0 Ty O N e N o N
— — — ; — — — — — <
)~ N e A e N O
toalet o g s
toalet (M g g i
e < N e N o N >
JU _ A e e e o
o — — — — — — —— — — m
o6
R 1 \
L T s= 1 .
tablica informacyjnal wieszaki na odziez & logo Laséw Paristwowych i X — — — — — — —— — —
/ = | e e e e o o N I
zadaszony 138m2 — — — — — — e — —
: 1 - | N e N o N
< ;1 wiatrolap o0 ﬁé%g — — — : — — —— — —
N N T e AN N A
T 29,5m2 - — — — — — — —— — —
™ Q
= | ——1] 8K | S
— : —\ . =&
linia ogrodzenia - ogrodzenie petne B e \ A
panelowe drewniane lub drewnopodobne 3 ooe, -
06! L] |
—i/
EEH 6 zaplecze socjalne
/kuchenne/
17,6m2 B
— I
A = IR
wwien) 11
5 biuro/monitoring/ I (]
2 informacja [EI 1
g /pamiatki =1l
< L m [ <
-
> oy N
150 061, 19 61, 112 4, 06 HE >
drzwi 7 we persdrelu E
m wewnetrzne 3,5m2 m
/kod dostepu/ @ !
0 S = 0
il ) i
0
“Hoo 8 Klatka
~L | schodowa o g
= ol SIS g
20m2 o 9
6
drzwi
wewnelizZhe L )
L kol stepu/ 0
—J ét. 1 | 5 L | F L
E 9 komunikacja < 4
24m2 B S
H=2,5m /
88 ] S8 E . 3 = M
\ i A
2 E 00¢ 13 labolatorium / \
— 5 o
m “E'% 06 4,7m2 J 00z 19magazyn
852 _— =t —tgg & odpadow
—r 22s T - medycznych
< H=3,5m cex o 16 przygotowanie i'-l 2,9m2 21 pom. mycia 5 <
200 10A komunikacja ~ &  positkow = Fpraech. katek
N Wl g 912 - 14 sala 9,5m2 b | Preech. 4 ad
Il — E E pozabiegowa| 15 pom. pobyty . 20 pom. , &
_%0 13m2 zwierzgt w sezpnie ) ‘ng 3 porzadkowe
m 200 imowym < 1,8m2 g m
=4 g
] . ooz, M 17m2 2 e =
06! S S
m - —_— ] [—— - —————— 8+E =5 m
1 15 3 \/ -®
12 pokdj przyje¢
- oS /gaFt)) Wétp/ e 23 b 22 pom. techniczne
miejsce na aparat USG miejsce na aparat RTG mobilny / \ H—r3n0 23 s SPEZVWCZV AF%Z h
=3,0m—= Y podreczny
10B wiatrotap Q g 5,5m2 S~
16 4 10 j2 64 S £ 14 2 2 306 4 4 2 140 396
— 2,6mZ szata R
d. =
1 T I 28 28 — T %\8 — 3§88 §§ T
@
LA \ > \ \_%
540 510 40 330 450 420
2490
—“‘Y‘E n N

MP|STUDIO PROJEKT s.c.




